



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಿ.ವಿ.ರಾಮನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ:58, ಹೊಸ ತಿಪ್ಪಸಂದ್ರ
ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ, ದಿನಾಂಕ:05-12-2020ರ ಸಭಾ ನಡವಳಿಗಳು

ದಿನಾಂಕ:05-12-2020 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಗಂಟೆಗೆ ವಾರ್ಡ್-58 ಹೊಸ ತಿಪ್ಪಸಂದ್ರ
ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯನ್ನು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ
ಸರ್.ಎಂ.ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಪಾಕ್, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್ 3ನೇ ಹಂತ ಇಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ
ನಡವಳಿಗಳು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂ	ಹಾಜರಿದ್ದ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳು	ಪ್ರವರ್ಗ
1	ಶ್ರೀ.ಹರೀಶ್ ಕುಮಾರ್	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿರವರು
2	ಶ್ರೀ.ವಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ/ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು
3	ಬಿ.ಸಿ. ನರೇಂದ್ರ.	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀಮತಿ.ಸರಸ್ವತಿ.	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀ.ಬಾಲಾಜಿ. ಕೆ. ವೈದ್ಯನಾಥನ್, ರೆಸಿಡೆಂಟ್ಸ್ ಫೋರಮ್, ಎಲ್.ಬಿ.ಸಿ ಕಾಲೋನಿ	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀಮತಿ.ಜಯಶ್ರೀ.	ಸದಸ್ಯರು
7	ಶ್ರೀಮತಿ.ಮೀನಾಕ್ಷಿ. ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್ 3ನೇ ಹಂತ	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀ.ಮುನಿರಾಜು	ಸದಸ್ಯರು
9	ಶ್ರೀ.ಪರಮೇಶ್	ಸದಸ್ಯರು
10	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ ಮೂರ್ತಿ	ಸದಸ್ಯರು
11	ಶ್ರೀಮತಿ.ಪ್ರತಿಮಾ ಗೋಪಾಲ್ ಬೈರಸಂದ್ರ	ಸದಸ್ಯರು
12	ಶ್ರೀ.ಮನೆ	ಸದಸ್ಯರು
13	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ರವಿ	ಸದಸ್ಯರು

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು

- 1) ಶ್ರೀ.ಪುರುಷೋತ್ತಮ್, ಆರೋಗ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು
- 2) ಶ್ರೀ.ರಾಮಯ್ಯ ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
- 3) ಶ್ರೀ.ಹುಸೇನಪ್ಪ, ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
- 4) ಶ್ರೀ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ.ದಿವಾಕರ್ ಬೃಹತ್ ನೀರುಗಾಲುವೆ
- 5) ಶ್ರೀ.ರಾಜಣ್ಣ, ಕಂದಾಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
- 6) ಶ್ರೀ.ದುರ್ಗಾ ಪ್ರಸಾದ್, ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ಸ್ಟೀಲ್ ಲೈಟ್ಸ್
- 7) ಶ್ರೀಮತಿ.ಕುಸುಮಾ, ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಬೆನ್ಸಾಂ
- 8) ಶ್ರೀ.ಲೋಹಿತ್ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿಡಬ್ಲ್ಯೂಎಸ್‌ಎಸ್‌ಬಿ
- 9) ಶ್ರೀ.ಸಹನ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿಡಬ್ಲ್ಯೂಎಸ್‌ಎಸ್‌ಬಿ
- 10) ಶ್ರೀ.ದೇವರಾಜು, ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಇಲಾಖೆ
- 11) ಶ್ರೀ.ಸತೀಶ್, ಜೀವನೋಪಮಾನಗರ ಎ.ಎಸ್.ಬಿ

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ಕಮಿಟಿಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿರುವುದಕ್ಕೆ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರಿದರು. ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಲು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ ನಂತರ, ಸಭೆಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.

ಹಿಂದಿನ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳು:-

ಕ್ರ. ಸಂ.	ವಿವರ	ಕ್ರಮ ಪೂರ್ವಕವಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ	ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕ್ರಮಗಳು
1	BBMP		
ಘನಶುದ್ಧಿ ನಿರ್ವಹಣೆ			
1	ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ ೨೩, ಹೊಸ ತಿಪ್ಪನಂದ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಒಣಕಸ ಹಾಗೂ ಕಸ ಕಸವನ್ನು ಬೇರ್ಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಯಿತು.	ಶರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು	ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ರಾತ್ರಿ ಒಣಕಸ ಮತ್ತು ಹಸಿರು ಒಣಕಸ ಮತ್ತು ಹಸಿವನ್ನು ವಿಂಗಡಿಸಿ, ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ.
2	ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ ೨೩, ಹೊಸ ತಿಪ್ಪನಂದ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಸವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಆರೋ ಡ್ರಾಕ್ರೋಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಯಿತು.	ಶರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು	ಹೊಸದಾಗಿ ಒಣಕಸ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗೆ ೩ ಆರೋ ಡ್ರಾಕ್ರೋಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.
3	ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ ೨೩, ಹೊಸ ತಿಪ್ಪನಂದ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಿರುವ ಬ್ಲಾಕ್ ಸ್ವಾಚ್‌ಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಶರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು	ಬ್ಲಾಕ್ ಸ್ವಾಚ್‌ಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.
ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ (Street lights)			
2	ಸುರಂಜನ್‌ದಾಸ್ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-Street light	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
3	ತಿಪ್ಪನಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಎಲ್.ಐ.ಸಿ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳು ಉರಿಯುತ್ತಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-Street light	ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ.
ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ (Horticulture)			
1	ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ ೨೩, ಹೊಸ ತಿಪ್ಪನಂದ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮಳೆ-ಗಾಳಿಯಿಂದಾಗಿ ಬಿದ್ದಿರುವ ಮರಗಳನ್ನು ತೀವ್ರವಾಗಿ ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-Horticulture	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
ಕಾಮಗಾರಿ ಇಲಾಖೆ (Engineering)			
1	ಬೈರಸಂದ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಸಲು ಕೋರಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-BBMP	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
1	ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಿರುವ ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಸಲು ಕೋರಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer-BBMP	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ
Animal Husbandary			
1	ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಬೀದಿ ನಾಯಿಗಳಿಂದ ತುಂಬಾ ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಯಿತು.	Animal Husbandary	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ

ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಕಾರ್ಯದ ವಿವರಗಳು:-

ಕ್ರ. ಸಂ.	ವಿವರ	ಕ್ರಮ ಪೂರ್ವಕವಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ
1	BBMP	
	ಅಧೀನಕ್ಕೆ ಇರಿಸುವ/ನೋಂದಿಸುವ ವಾರ್ಡ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಕೆಲವು ತಿದ್ದುಪಡಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಿಸುವ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಸಹಜವಾಗಿ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು
	ಕಾರ್ಯದ ವಿವರ (Engineering)	
1	ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯದ ವಿವರ ರಸ್ತೆ ಒತ್ತುವಿಗೆ ಮೂಲೆ ಅಥವಾ ಬದಿಯಲ್ಲಿ ತಟ್ಟುವ ಗಾಡ್‌ಗಳನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮುಖ್ಯವಿಭಾಗದ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer- BBMP
2	ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದ ವಿವರದ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer- BBMP
	ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ (Street lights)	
1	ಜಿ.ಎಂ.ಪಾಲ್ಯೆ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಬೈಪಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಸುತ್ತ-ಮುತ್ತಲಿನ ವಿದ್ಯುತ್‌ಪರೀಕ್ಷಣೆ ಅಥವಾ ದೀಪಗಳು ಉರಿಯುತ್ತಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer- Street light
	BWSSB	
1	ಜಿ.ಎಂ.ಪಾಲ್ಯೆ ಭೂಮಿರಸ್ತೆ ಕಾಲೋನಿ ಹಾಗೂ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮ್ಯಾನ್‌ಹೋಲ್‌ಗಳು ಹಾಳಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ದುರಸ್ತಿಮಾಡಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer- BWSSB
2	ನೀ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ ಮತ್ತು 2ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್ 3ನೇ ಹಂತದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಯಾನಿಟರಿ ವೈಪ್‌ಗಳು ಹಾಳಾಗಿದ್ದು, ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಯಾನಿಟರಿ ವೈಪ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer- BWSSB
	ಬೃಹತ್ ನೀರುಗಾಲುವೆ (SWD)	
1	ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ನೀರುಗಾಲುವೆ ಹಾದುಕೊಂಡಿದ್ದು, ಸದರಿ ಬೃಹತ್ ನೀರುಗಾಲುವೆಯಲ್ಲಿ ಕೊಳು ತುಂಬುವುದರಿಂದ ನೀರು ಸರಾಗವಾಗಿ ಹರಿಯದೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಬೃಹತ್ ನೀರುಗಾಲುವೆಯಲ್ಲಿ ಕೊಳು ತೆಗೆಯಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	Assistant Engineer- SWD

ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯ ಒಳಗಾಗಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಿ,
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಇವರಿಗೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು.

V. K. S. S.
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು

ಸಹಾಯಕ ಅಧ್ಯಯನಾಧಿಕಾರಿ
ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 58-ಕೊನೆಯ ತಿದ್ದುಪಡಿ

S. Hanth Kumar
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ವಿಧ್ಯಾಧಿಕಾರಿ
ಹಾಗೂ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 58-ಕೊನೆಯ ತಿದ್ದುಪಡಿ